

ÉVADNYITÓ A SZÍNHÁZBAN – PUSKÁS PETI ÉS DALLOS BOGI IS SZEREPEL NYÍREGYHÁZÁN



Megkezdődött a Mórca Zsigmond Színházban a 2020/21-es évad. A járványhelyzetben életbe lépett vészforgatókönyv szerint változik a terv, de klasszikust és kortársat, vidámat és zenészt, régi kedvenc színészeinket és fiatal színinövendékeket is láthatunk a színpadon. Az már biztos, hogy a nyugdíjba vonuló Puskás Tivadar jutalomjátéka, a Napsugár fiúk december elején kerül műsorra. Ha! Ha nem változik a járványhelyzet. Akkor a kettős szereposztás egyik párosa Puskás Peti és Dallos Bogi lesz.

2

„HANYATT VÁGOTT A HÍR: KORONAVÍRUSOS LETTEM”



NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS HETILAPJA

ELKÉSZÜLTÉK AZ ÖRÖKÖSFÖLDI KÖRFORGALMAK



Fotó: Kohut Árpád

Elkészült a Család utca – Belső körút, illetve a Család utca – Szalag utcai két körforgalom. A közlekedés gyorsabb és biztonságosabb ezentúl az áthaladó forgalom és a településrészen élők számára is. A beruházás kapcsán 17 fát ültettek, valamint az eredeti tervek újragondolásával további tízet sikerült megmenteni a kivágástól.

Biztonságosabbá és gyorsabbá vált a közlekedés Órökösföldön a két új Család utcai körforgalomnak köszönhetően. Az autósok az elmúlt hetekben már teljesen hozzászokhattak az új forgalmi rendhez, ami nagyban segíti a városrész autós- és gyalogosforgalmát. Az örökösföldi fejlesztések hét éve kezdődtek, ennek része volt például, hogy felújították az iskolát és két óvodát, korszerűsödött a csapadékvíz-elvezető rendszer, kutyafuttató épült, valamint megújult a Bujtosi Városliget is – emlékezett vissza dr. Kovács Ferenc a keddi sajtótájékoztatón.

KÖZLEKEDÉSFEJLESZTÉS A VÁROSBAN

Egy másik fejlesztési tervnek is része az örökösföldi körforgalmak építése, ugyanis Nyíregyháza közlekedési infrastruktúra-korszerűsítésének is fontos állomása a városrész.

– Az egész városban 14 csomópontfejlesztést indítottunk el öt évvel ezelőtt, ennek is a része ez a két körforgalom, de ez sem előzmények nélküli, hiszen tavaly átadtuk a Semmelweis – Törzs utcai körforgalmat, felújítottuk a Törzs utcát, a Szalag utcát, a Semmelweis utcát, korábban a Család utcát, és járdát is építettünk, valamint kerékpárút is van. Azt remélem, hogy ez itt mindenki számára értékelhető változás – tette hozzá a polgármester.

FÁKAT IS ÜLTETTEK ÖRÖKÖSFÖLDÖN

A két körforgalom építésével újraosztották a parkolókat és a meglévő buszöblök szabványosítása is megtörtént, illetve a környezetre is ügyeltek a kivitelezés során.

– Csak ennél a beruházásnál itt, a Család utca – Belső körút körforgalomnál 17 fát és 200 cserjét ültettünk. Az előző tervekhez képest, zöld szemmel átvizsgálva 10 darab fát megmentettünk, tehát azokat nem engedjük kivágni.

KOMPLEX FEJLESZTÉS

Nyíregyháza város önkormányzata közel 822 millió forint támogatást nyert a fejlesztésekre, a projekt keretében négy beruházás valósult meg. A két örökösföldi körforgalom, a Kemecei út – Vénusz utcai csomópontban gyalogos-átvezetés a Fürdő utcáig, kerékpárút-átvezetés a Korányi F. utcán, valamint további munkálatoknak köszönhetően kerékpárosbarát településrész lett Sóstógyógyfürdő, így már szakadásmentes a bekapcsolás Nyíregyháza kerékpáros hálózatába.

(Szerző: Nagy Boglárka)

„HANYATT VÁGOTT A HÍR: KORONAVÍRUSOS LETTEM”

VERA: „PRÓBÁLOK NEM GONDOLNI A ROSSZ DOLGOKRA, MERT ABBA AZ EMBER BELEDILIZIK”

A számok azt mutatják: újra berobbant a koronavírus Magyarországon is. Mostanra szinte tudunk már róla mindent: hogy leginkább cseppfertőzéssel terjed: köhögéssel, tüsszentéssel, kilégzéssel kerül a környezetbe, és leggyakrabban enyhe tünetekkel jár, láz, köhögés, légszomj, izomfájdalom és fáradékonyság jelentkezhetnek, ritkábban pedig súlyos kórforma alakulhat ki. Azonban egyre többen vannak, akik nemcsak olvasnak erről, hanem meg is tapasztalják. Majd jön a telefon és a hanyatt esés: „Az ön koronavírus-tesztje pozitív lett”.

Vera – akit a személyiségi jogok betartása miatt csak így nevezek –, hat nappal ezelőtt kapta meg az eredményt. Pozitív lett. Karanténban van, telefonon keresztül mondta el: bár fél, de próbál nem gondolni a rossz dolgokra, mert, ahogy ő mondja, abba bele lehetne dilizni. Mostanra már sokat enyhültek a tünetei, csak köhögést tapasztal, azonban még nem tudja, hogy a vele egy háztartásban élő párja megfertőződött-e. Jelenleg nem tesz és tehet mást, minthogy otthon marad, vár és bizakodik. Közben persze folyamatosan gondolkodik: vajon honnan és kitől kaphatta el?

„A HIPÓ SZAGÁT SEM ÉREZTEM”

– Két hete csütörtökön úgy jöttem haza a munkahelyemről, hogy éreztem, a közérzetem olyan nem jó. Este már rázott a hideg, gyenge voltam, egy egyszerű influenza tüneteit produkáltam. Be is vettem egy láz- és fájdalomcsillapítót, valamint feloldottam egy tasak megfázás elleni belsőleges port és lefeküdtem. Mivel másnap sem voltam jobban, otthon maradtam, pihentem, majd aztán negyedik napra teljesen jól voltam, csak egy kicsit köhögtem. Kedden viszont azt tapasztaltam, hogy nem érzem a szagokat, még a hipóét sem. Felhívtam a háziorvost, elmondtam a tüneteim és megkérte nekem a koronavírus-tesztet. Másnap ki is jöttek hozzám, két nappal később pedig felhívtak az eredménnyel: a tesztet pozitív lett. Hanyatt vágott a hír. Persze, az ember tisztában van azzal, hogy világjárvány van és a koronavírus itt van közöttünk, de mikor kiderül, hogy érintettek lettünk, az egészen más. Nagyon rossz érzés volt, amikor tudatosult bennem: megfertőződtem. Rossznak éreztem magam, akit most kirekeszt a világ.



Fotó: internet

WELLNESS HELYETT KARANTÉN

Verék beszélgetésünk során az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat hívását várták, akik tájékoztatják őket a további lépésekről. Amit már tudni lehet, hogy egyelőre karanténban maradnak – ezen a héten egyébként is szabadságon lettek volna, wellnessezni készültek

–, őt leghamarabb két hét múlva fogják újra letesztelni. Azt mondja, bár egy nagyon hosszadalmas folyamat vár még rájuk, de örül annak, hogy a családja mellettük áll és minden nap érdeklődnek, jól vannak-e. A koronavírussal fertőzöttség ugyanis sok esetben a kirekesztettség jár, de azal tisztában kell lenni: bárki, bármikor lehet a következő...

Aki a koronavírus bármilyen tünetét észleli magán (láz, hasmenés, köhögés, izomgyengeség stb.) az:

- Maradjon otthon, ne menjen közösségbe!
- Ne személyesen menjen a háziorvosi rendelőbe, hanem telefonon hívja fel háziorvosát!
- A háziorvos telefonon fogja kikérdezni Önt.
- Ha felmerült a koronavírus-fertőzés gyanúja, és
 - a) a tünetei enyhék, és nem tartozik a betegség szempontjából kockázati csoportba, tehát nem igényel kórházi kezelést, akkor otthoni karanténba kerül. A háziorvos értesíti az Országos Mentőszolgálatot (OMSZ) a légtúti mintavétel céljából. Ennek eredményéről a háziorvos értesíti Önt.
 - b) a tünetei súlyosak (pl. nehézlégzés, tüdőgyulladás)

és kórházi ellátást igényel, akkor a mentő a területileg illetékes kórház infektológiai osztályára vagy járványkórházba, vagy kijelölt intézménybe szállítja Önt, ahol az elkülönítése, az ellátása és a mintavételezés megtörténik.

– A kórházban minden szükséges vizsgálatot elvégeznek és laborvizsgálatot végeznek, amely kimutatja, hogy koronavírussal fertőzött-e vagy nem.

– Ha a laboreredmény megerősíti, hogy ön koronavírussal fertőzött, akkor kórházi megfigyelés alá kerül. A kezelés attól függ, hogy a betegség mennyire enyhe vagy súlyos lefolyású. (koronavirus.gov.hu)

(Szerző: Bruszel Dóra)



BALFÁCÁNT VACSORÁRA!

Szeptember 26., szombat 19 óra
Nagyszínpad



OSCAR

komédia

Október 10., szombat 19 óra
Nagyszínpad

Jegyek vásárolhatóak a Móricz Zsigmond Színház Szervező- és Jegyirodájában, Nyiregyháza, Országzászló tér 6. Tel.: 42/507-006, 20/233-2926; Nyitva: hétköznap 9-17 óráig, valamint a moriczszinhaz.jegy.hu oldalon.

NYÍREGYHÁZI OPERATÍV CSOPORT: KORONAVÍRUS - ILLETVE GYANÚ - ESETÉN EZ AZ ELJÁRÁSREND

A dr. Kovács Ferenc polgármester irányításával működő, koronavírus-járvány miatt létrehozott nyíregyházi operatív munkacsoport továbbra is kiemelt figyelemmel kíséri és elemzi a járványügyi helyzet alakulását. Az önkormányzat, mint fenntartó az általa fenntartott intézmények, kiemelten a bölcsődék, óvodák, időseket ellátó szociális intézmények, kulturális és közművelődési intézmények vonatkozásában az állam, a kormányzat mellett felelősséget vállal a védekezés megszervezésében és a járványügyi szabályok betartásában. Az intézmények eljárásrendjéről, valamint a szükséges óvintézkedésekről az alábbiakban dr. Kása Brigitta aljegyző, a nyíregyházi operatív munkacsoport vezetője részletesen is beszámol.

– Ha a bölcsődékben, óvodákban valakinél felmerül a koronavírus-fertőzés gyanúja, az önkormányzat és az intézményvezetők – együttműködve a járványügyi szakemberekkel – a lehető leggyorsabban intézkednek a fertőzés lokalizálása, a továbbterjedés megakadályozása érdekében. Nyíregyházán is hagyományos formában vette kezdetét a 2020/21-es iskolai, óvodai, bölcsődéi oktatási, nevelési, gondozási év. A személyes jelenlét alapuló oktatás, gondozás, nevelés ugyanakkor előre valószínűsíti azt is, hogy egy-egy közösségben a gyermekről, pedagógusról vagy gondozóról kiderül, koronavírus-fertőzött vagy a fertőzés tüneteit mutatja. A nyíregyházi operatív csoport az országos és megyei járványügyi adatok ismeretében fel van készülve arra, hogy az önkormányzati intézményekben az eddig ismertté vált eseteken kívül is lesznek még további fertőzések – kezdte a tájékoztatást.

A LEHETŐ LEGGYORSABBAN INTÉZKEDNEK

– Amennyiben egy adott intézménytől ilyen irányú jelzés érkezik – figyelembe véve a nemzeti népegészségügyi szervek ajánlásait – az önkormányzat és az intézményvezetők – együttműködve a járványügyi szakemberekkel, a lehető leggyorsabban intézkednek a fertőzés lokalizálása, a továbbterjedés megakadályozása érdekében. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma állította össze és juttatta el valamennyi óvoda, iskola részére a részletes intézkedési tervet, amely mintegy 11 témakörben és 70 pontban határozza meg az óvodák, iskolák teendőit, ha koronavírus-fertőzés gyanúja merül fel, amelyet a tanévkezdés után egy héttel már kiegészítettek. A nyíregyházi oktatási-nevelési intézmények, fenntartótól függetlenül ezt az intézkedési tervet hajtják végre és tartják be városszerre. Mint arról hírt adtunk, a tanév kezdete előtt megtörtént



tek a fertőtlenítő nagytakarítások és eljutottak a nyíregyházi óvodákba, iskolába is az operatív törzs által biztosított felület- és kézfertőtlenítő szerek. Emellett maguk az intézmények is folyamatosan szerzik be ezeket a higiéniai szereket.

KIZÁRÓLAG ORVOSI IGAZOLÁSSAL...

– Főszabály, hogy szülő nem léphet be az oktatási-nevelési intézménybe, csak az intézményvezető előzetes engedélyével vagy szülői értekezleten való megjelenés céljából. Amennyiben egy gyermeknél, óvónőnél, pedagógusnál, vagy egyéb dolgozónál fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul el kell őt különíteni, egyúttal értesíteni kell az iskola-egészségügyi orvost, aki az érvényes eljárásrend szerint dönt a további teendőkről. Gyermek esetén a szülő/gondviselő értesítéséről az intézmény gondoskodik, akinek a figyelmét fel kell hívni arra, hogy feltétlenül keressék meg telefonon a gyermek háziorvosát/házi gyermekorvosát. Azt követően az orvos utasításainak alapján járjanak el. Amennyiben a gyermeknél koronavírus-fertőzés gyanúja merül fel vagy igazoltan fertőzött lesz, erről a szülő az intézményt köteles értesíteni. A háziorvos, házi gyermekorvos, illetve a kezelőorvos jogosult a COVID-19-fertőzés gyanújára vonatkozóan nyilatkozni. Amennyiben fennáll a gyanú, az NNK által kiadott aktuális eljárásrendnek megfelelően ők látják el a beteggel kapcsolatos teendőket. A gyermek az iskolába, óvodába, bölcsődébe – hasonlóan más megbetegedések esetén – kizárólag orvosi igazolással térhet vissza, melyet az intézménynek el kell fogadnia, azt saját hatáskörben nem bírálhatja felül.

HATÁSKÖRÖK - SZÜKSÉGES ÓVINTÉZKEDÉSEK

– Ha bebizonyosodik a koronavírus-fertőzés, az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Nemzeti Népegészségügyi Központ a területi népegészségügyi hatósággal közösen, a kontaktkutatót követően megvizsgálja, hogy milyen intézkedést szükséges az adott intézményben meghozni. Egyedi, intézményre vonatkozó döntést az operatív törzs hozhat, amelynek egyik formája lehet a tantermen kívüli, digitális munkarend elrendelése egy vagy több osztályra, csoportra. Óvodák, iskolák esetén a rendkívüli szünet elrendeléséről nem a fenntartó, hanem az Oktatási Hivatal dönt. Amennyiben a nyíregyházi operatív munkacsoporthoz, a polgármesterhez az óvodák vezetőjétől jelzés érkezik arról, hogy COVID-pozitív dolgozó vagy gyermek érintettség van az intézményben, a fertőzés továbbterjedésének megakadályozása érdekében – akár a járványügyi hatóság intézkedését megelőzően is – tájékoztatják az intézményvezetők a szülőket és arra kérhetik őket, hogy a járványügyi szervek vagy az Oktatási Hivatal további intézkedéséig a gyermekeket ne vigyék az intézménybe. Ehhez a szülők együttműködését kérjük.

A TANTERMEN KÍVÜLI OKTATÁSRÓL

– Amennyiben egy nevelési-oktatási intézményben átmenetileg elrendelik a tantermen kívüli, digitális munkarendet, rendkívüli szünetet, a gyermekfelügyeletet az érintett intézményben meg kell szervezni a szülők támogatása érdekében. Ha az intézményben objektív okokból nem szervezhető meg a gyermekfelügyelet, arról a fenntartó gondoskodik. A gyermekfelügyelet során a gyermekétkeztetési feladat ellátójának változatlanul biztosítania kell a gyermekétkeztetést.

CSAK EGÉSZSÉGES, TÜNETMENTES GYERMEKET VIGYÜNK KÖZÖSSÉGBE

– Az operatív munkacsoport arra kéri az óvodákba, bölcsődékbe járó gyermekek és természetesen az iskolások szüleit is, hogy csak teljesen egészséges gyermeket vigyenek az intézménybe és fokozottan figyeljék a koronavírus-fertőzésre utaló tüneteket: a leggyakoribb tünetek: a láz, a fáradtság és a száraz köhögés; egyes betegek-nél jelentkezhet izomfájdalom, orrdugulás, orrfolyás, torokfájás, hasmenés, légszomj, íz- és szagérzékelés elvesztése – zárta a tájékoztatást dr. Kása Brigitta.

LÁTOGATÁSI TILALOM A SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYEKBE

Magyarország összes szakosított ellátást nyújtó szociális intézményében intézmény-elhagyási és látogatási tilalmat rendelt el az országos tisztí főorvos határozatával szeptember 7-től.

Új ellátottat csak a felvétel előtt készült, 2 negatív COVID-teszt birtokában lehet felvenni. Ez az előírás nem vonatkozik a hajléktalanok éjjeli menedékhelyére. COVID-19 tüneteket mutató hajléktalan személyt pedig minden esetben egészségügyi intézménybe kell szállítani. A látogatási tilalom alól csak abban az esetben adható felmentés, ha valaki végstádiumú hozzátartozójától szeretne elbúcsúzni. Az intézmény-elhagyási tilalom nem vonatkozik az éjjeli menedékhelyekre és a hajléktalanok átmeneti szállására. Az intézményeket csak indokolt esetben, például munkavégzés, vagy egészségügyi ellátás miatt, vagy az intézményvezető engedélyével különösen indokolt esetben lehet elhagyni, illetve a fogyatékos személyek, a pszichiátriai és szenvedélybeteg ellátását biztosító intézmények szervezett szabadidős céllal hagyhatóak el.



– Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy nem lehet az intézményben látogatni, illetve a lakók nem hagyhatják el az intézmény területét. A kapcsolattartást az intézményünk továbbra is biztosítani fogja, erre több módszert is kidolgoztunk, amelyek tavasszal már jól beváltak. Az egyik a látogatói pontunk, ahol egy üvegfallal elválasztva tudnak találkozni. Ezt a járóképes és kerekesszékes lakóink tudják igénybe venni. A fekvő ellátottak számára sajnos nem lehetséges a látogatás. Ez alól egy kivétel van, ha valaki nagyon rossz állapotban van, szinte haldoklik, ebben az esetben az ő látogatása engedélyezett egyedileg azért, hogy a család el tudjon búcsúzni tőle – közölte Vári Zoltán, a Szivárvány Idősek Otthona intézményvezetője.

(Dr. Kovács Ferenc polgármester – egyeztetve az operatív munkacsoporttal és a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ igazgatójával a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ Pacsirta utcai és Rozsnyai utcai, idősek tartós bentlakásos ellátását biztosító telephelyein már augusztus 28-tól visszavonásig – elrendelte a látogatási és intézmény-elhagyási tilalmat.)

ÚJ GONDOZÁSI KÖZPONT

574 millió forintból korszerűsödött a szociális alapszolgáltatások infrastruktúrája Nyíregyházán. Szenvédegybetegek nappali ellátásával bővült a város szociális hálója, ez az Őz utcán újonnan kialakított gondozási központban érhető el. Az intézményben 65 fő fogyatékkal élő, pszichiátriai beteg, illetve szenvédegybeteg nappali ellátásáról gondoskodnak.

Elkészült az új Őz utcai nappali ellátást nyújtó intézmény, az építés célja az volt, hogy Nyíregyháza belvárosi, kertvárosi környezetében egy, a kor igényeinek és a vonatkozó előírásoknak megfelelő korszerű, gazdaságos és a városi környezetbe illeszkedő szociális ellátó intézmény épüljön.



– Amikor felmértem én magam is a helyzetet 2011-ben, eléggé elkésztő volt az egész nyíregyházi intézményrendszer infrastrukturális állapota, köztük bölcsődéké, óvodáké, iskoláké és a teljes szociális rendszeré. Azonnal kellett intézkedéseket hozni, itt, az Őz utcán is négy éve üresen állt az épület. Jó érzés visszagondolni, hogy mennyi mindent meg tudtunk csinálni. Az összes orvosi rendelőt felújítottuk és újakat hoztunk létre, a kis SZTK-t például két ütemben egy nagyon modern intézménnyé változtattuk. A mostani projektnek része volt a nyírszőlősi felújítás is – közölte dr. Kovács Ferenc polgármester.

MODERN KÖRÜLMÉNYEK

A nappali ellátó központ közel ezer négyzetméteren, tágas foglalkoztatókkal és közösségi terekkel várja a meglévő és az új ellátottakat. A teljesen akadálymentes épületben a nemenkénti fürdőszobák, tor-



naterem és tankonyha mellett konferenciaterem is található. A földszinten közösségi és pihenőtereket hoztak létre, az emeleten foglalkoztató, a személyzet szociális helyiségei, az orvosi rendelő, az irodák és a tornaterem kaptak helyet.

ÚJ SZOLGÁLTATÁS INDULT

Egy új szolgáltatással is bővült Nyíregyháza szociális hálója, ami szintén az Őz utcán újonnan kialakított gondozási központban érhető el.

– A szolgáltatásaink közé tartozik a fogyatékos személyek nappali ellátása, fejlesztő foglalkoztatása, erre engedélyezett férőhelyszámunk 35 fő. Pszichiátriai nappali ellátást 15 fő engedélyezett létszámmal végzünk, illetve közösségi pszichiátriai ellátást is itt kell megemlítenünk. Működik még a támogató szolgáltatás, illetve a házi segítségnyújtás. Utoljára hagytam a szenvédegybeteg nappali ellátást, 15 főre van engedélyünk, ez a szolgáltatás egy teljesen új elem – ismertette Nagyné Hermányos Zsuzsanna, a Nyíregyházi Szociális Gondozási Központ igazgatója. Ezt azok vehetik igénybe, akik Nyíregyházán élnek, betöltötték a 16. életévüket és nem igényelnek fekvőbeteg gyógyintézetet. A szenvédegybeteg nappali ellátást azok is igénybe vehetik, akik már gyógyultak, de szeretnék megelőzni a visszaesést.

Az új épületben különböző rendezvényeket is szerveznek és több régi program szintén ide költözik, köztük az idősek akadémiaja is. A beruházás összköltsége 574 millió forint volt.

(Szerző: Nagy Boglárka)

EGYEDÜLÁLLÓ SZÖKŐKÚT, NÖVEKVŐ ZÖLDFELÜLET SÓSTÓN

Közel egymilliárd forintos európai uniós forrásból valósul meg az új sóstói attrakció, amely egy Magyarországon egyedülálló szökőkút is magában foglal. Ezen kívül a parkosított városrészben a mostaninál több fa és megnövekedett zöldfelület várja majd az ide látogató vendégeket és a nyíregyháziakat egyaránt.

A sóstói fejlesztés leglátványosabb eleme az a szökőkút, mely az Aquarius Élmenyfürdő előtti, jelenleg még rendezetlen területen kap majd helyet. Emellett a beruházás tartalmaz más elemeket is. Többek között a térburkolati és zöldfelületi rekonstrukciót, trambulinparkot, három automata illemhelyet, tíz mobil árusítópavilont, valamint egy zenepavilont is. Emellett pedig kijavítják az élmenyfürdő előtti fás rész több évtizeddel ezelőtti ültetési és fenntartási hibáit, és mintegy húsz ezer négyzetméternyi terület kap új öntözőhálózatot – mondta el egy múlt heti, városházi tájékoztatón dr. Podlovics Roland, a Sóstó-Gyógyfürdők Zrt. vezérigazgatója, projektvezető.

EGYEDI LÁTVÁNYSZÖKŐKÚT

– Több lesz a zöldfelület, mint amennyi korábban volt, és emellett, hogy több fát is

alaptalan támadás érte, ezért dr. Kovács Ferenc polgármester felkérésére megvizsgálták a pályázat részleteit. Ennek eredményeként egyáltalán nem csökken majd a zöldfelület a szökőkutas beruházással, ráadásul rendezettebb is lesz a terület. Viszont csökken a burkolt felület, szemben a mostani parkkal. A zöld rész pedig azért nem lehet még több, mert ez egyben katasztrófavédelmi felvonulási terület is. Ha pedig fű lenne a szökőkút mellett, azt hamar kitaposnák a látogatók.

ZÖLD VÁROSVEZETÉS

– Látni kell, hogy ezen a beruházáson két és félszer annyi fa lesz, mint amennyi volt korábban, és bár a tervek úgy készültek, hogy 250 négyzetméterrel kevesebb lesz a zöldfelület, azonban polgármester úr kérte a szakértőket, hogy vizsgálják meg ezt a helyzetet, és ennek a vizsgálatnak a végén úgy sikerült változtatni, hogy 38 négyzetméterrel több lesz a zöldfelület is, tehát akik a zöldfelületek miatt aggódnak, azoknak nem kell aggódniuk, sőt, olyan attrakcióval bővül Sóstó, amelyre mindannyian büszkének leszünk majd valamikor 2021 augusztusában – tette hozzá a sajtótájékoztatón Kósa Árpád kabinetvezető.

Hangsúlyozta, ez az elmúlt 30 év leg-



Éz is része a projektnek: a látványterv a két, már meglévő szökőkút közötti sétány jövőbeni képét mutatja

ültetünk vissza, plusz attrakcióként Magyarország talán legegységibb és legmagasabb tudással rendelkező, köztéren funkcionáló látványszökőkútja épül meg, ami hangfényjátékkal működik majd. Emellett a két meglévő szökőkútunkat is felújítjuk, összekötjük őket és gránitburkolatot kapnak.

A csütörtöki projektismertető sajtótájékoztatón elhangzott, a beruházást számos

zöldebb városvezetése, ami nagyon sok mindenben megnyilvánul, az összes városi beruházást úgy tervezik, hogy lehetőleg legyen benne energetikai fejlesztés, de egy polgármesteri program keretében több ezer fát is ültettek már. Ha pedig Sóstórol beszélnünk, a zöldfelület és az ültetett fák mennyisége itt is pozitív irányban változik. (Szerző: Fehér Attila)

nyiregyhaza.hu

NYÍRVV NONPROFIT KFT. ÁLLÁSHIRDETÉS

A NYÍRVV Nonprofit Kft. Közterület-fenntartási Irodája lakott-területi fakitermelő végzettséggel rendelkező, szakmájában gyakorlatot szerzett **lakott-területi fakitermelő munkatársat keres.**

„B” kategóriás jogosítvány és darukezelői végzettség megléte előny.

Jelentkezni önéletrajzzal és a pozíciónak megfelelő végzettséget igazoló dokumentumokkal lehet:

- elektronikusan a faapolas@nyirvv.hu e-mail-címen,
- postai úton a 4403 Nyíregyháza, Pf. 14. levelezési címen,
- személyesen a 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4. szám alatt Ujhelyi Zsolt közterület-fenntartási irodavezetőnél.

KAKTUSZ és POZSGÁS KIÁLLÍTÁS és vásár

Nyháza, Korzó Üzletház II. emeleti összekötő híd

2020. szeptember 26-27. 8-18 óráig

baptista szeretetszolgálat

KEDVEZMÉNYES ÉTKEZTETÉS

A Baptista Szeretetszolgálat szociális étkeztetést biztosít az arra rászorulóknak, amely már tartalmazza a házhoz szállítás díját is. **NAPONTA AKÁR 300 Ft-tól!**

Szolgáltatás igénybevételére jogosult:

Életkora (nyugdíjas), egészségi állapota, fogyatékosága, pszichiátriai betegsége, szenvédegybetegsége alapján.

Több étterem kínálatából lehet választani!

Nyíregyházi irodánk elérhetőségei:

20/438-3460; 20/526-8833

Irodánk: 4400 Nyíregyháza, Vay Ádám krt. 4-6. 1/113/b, H-Cs.: 8.00-16.00

ATLÉTIKAI CENTRUM: JÓL HALAD A KIVITELEZÉS

Időarányosan jól halad a kivitelezés az Atlétikai Centrumnál, melynek távolról is látszik már a formája. A Modern Városok Program keretében épülő sportkomplexum külső része világitást is kap majd, s az ütemterv szerint április végére készülhetnek el. Kérdésünkre Nyíregyháza egyik, a témában szakértő díszpolgára azt mondta, Magyarország vezető atlétikai létesítmény-együttese készül nálunk, mely világviszonylatban is állja majd a versenyt, és a helyieknek is több lehetőséget ad.

Már látszik a szabadtéri atlétikai pálya köríve, melynek elkészültek a szegélyei, illetve az ehhez kapcsolódó 600 férőhelyes lelátó. A komplexum kinti részén a következő héten aszfaltozási munkák fognak folytatódni és a füvesítés előkészítése is megtörtént – ha az időjárás engedi, akár októberben kezdhetik. Ami újdonság, hogy plusz műszaki tartalomként világitást kap ez a rész, így esti versenyek is rendezhetők majd. Szerkesztőségünk kérdésére Hársfalvi Gergely, a kivitelező Aktuál Bau Kft. ügyvezetője hozzátette, ezért a korábbi március elejéről április végére módosult a jövőre tervezett befejezés végdátuma, amit egyelőre semmi sem veszélyeztet. Ami a csarnokot illeti, messziről is látszik, hogy a tető elkészült, az oldalfal-panelozás is rendben, november végére pedig teljesen zárt lesz az épület, így a most is zajló belső szakipari-szerkezetépítési munkákat időjárástól függetlenül, zavartalanul tudják végezni. Ennek fókuszában természetesen a lelátóval kiegészített pálya van, de ne feledkezzünk meg a csarnokhoz kapcsolt fejpületről sem, ahol a hotelfunkció

mellett a sportolói létesítmények készülnek. Például öltözők, videoszobák, de helyet kap benne dobó- és vívóterem, súlyemelőszoba, valamint a teljes rekreációs paletta konditeremmel, fitnessszel, szaunával, jakuzzival.

„TÖBB ÉVTIZEDES ÁLOM VALÓSUL MEG EZZEL”

Televízióink kérdésére Nyíregyháza egyik díszpolgára, Orendi Mihály – aki hosszú időn át volt a Magyar Atlétikai Szövetség szakmai alelnöke – azt mondta, több évtizedes álom valósul meg ezzel a fejlesztéssel, ami koráb-



ban hihetetlennek és lehetetlennek tűnt, s a világ bármely létesítményével állja majd az összehasonlítást. – Valóban, évtizedeken keresztül erről álmodtunk, hogy egyrészt legyen egy nagyszerű, minden igényt kielégítő fedett létesítmény az atlétikának. És itt hál' Istennek nemcsak az atlétika, hanem még pár egyéb sportág is helyet fog kap-



ni. Másrészt pedig olyan létesítmény, amivel bármilyen szintű verseny megrendezésre kerülhet – fogalmazott a Magyar Olimpiai Bizottság tagja, Nyíregyháza díszpolgára. E téren pedig különösen hiteles, hiszen ő volt 1980 és 1999 között a városi atlétika első számú vezetője, egyben az 1995-ös, nyíregyházi Ifjúsági EB főszervezője. A Magyar Atlétikai Szövetség Arany Plakettal kitüntetett szakembere szerint ez lesz Magyarország legkorszerűbb – a 2023-as világbajnokságra elkészülő budapesti komplexum előtt pedig – hazánk vezető, központi, fedett- és szabadtéri létesítmény-együttese. A MOB tag hozzátette, a hoteltérrel edzőtáborozásra is alkalmas, amit erősít, hogy szerinte a környező országok egyikében, 500 kilométeres sugarú körben sincs hasonló. De legalább ilyen fontos, hogy a nyíregyházi atlétikát is szolgálja, melyhez magas szintű lesz a feltételrendszer.

(Szerző: Tarczy Gyula)

Hogyan lehet egyensúly a család és a karrier között? – Előadássorozat indult

Előadássorozat indult a „Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása Nyíregyházán” című, EFOP-1.2.9-17-2017-00047 azonosítószámú pályázat keretén belül. Négy sikeres családjánya osztja meg történetét és tapasztalatait arról, hogyan lehet egy nő egyszerre sikeres és jó anya. Az első vendég a Lógjunk Anyuval Egyesület elnöke volt.

Elkezdődtek a „Női Információs és Szolgáltató Központ létrehozása Nyíregyházán” című pályázat keretén belül megvalósuló előadások. Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala a Mindennapok Női Szemmel Egyesülettel konzorciumban 200 millió forint, 100 százalékos európai uniós támogatást nyert, melynek keretében előadássorozatot indított a nyíregyházi Család és KarrierPONT „Anyu a kötéláncos, avagy család és karrier egyensúlya” címmel.

– Ennek a rendezvénysorozatnak a célja a szemléletformálás. A cél, hogy bemutassunk olyan helyi sikeres és elhivatott nőket, akiket érdemes közelebbről is megismerni. Fontosnak tartjuk, hogy a nőknek jó példákat és megoldásokat mutassunk arról, hogy hogyan tudják a családot és a karriert összeegyeztetni – mondta el Tukacs Ágota, a projekt szakmai vezetője.

A rendezvényen Radvánszki Gábor moderátor beszélget a meghívott családanyákkal. Véleménye szerint ez egy nagyon jó kezdeményezés, sokat segíthet a nőknek, ugyanis a mai modern világban sok helyen kell helytállniuk, ami nem mindig könnyű.

– Azért tartom jónak ezt a sorozatot, mert nem nagyon van olyan lehetőség, ahol bemutatunk olyan hölgyeket, akik a család mellett sikeresen tudják a mindennapi teendőiket végezni. Minden hölgyet be lehetne mutatni, mert minden hölgy képes ennek összehangolására, de azért vannak kiemelkedők, olyanok, akik egy picit jobban csinálják az átlagnál. Ők példamutatók lehetnek a jövő generáció számára. Fialatok, szépek, ráadásul sikeresek – mondta el Radvánszki Gábor moderátor.

Az első előadáson Magyar Nóra, a Lógjunk Anyuval Egyesület elnöke volt a meghívott vendég. Elmesélte, miről álmodott kislányként és neki hogyan sikerült megteremtenie a család és a karrier közötti egyensúlyt. Magyar Nóra kiemelte, nagyon jó az egyesületük és a nyíregyházi Család és KarrierPONT közötti együttműködés.

– A Család és KarrierPONT-tal együttműködési megállapodásunk van, és mi nagyon pozitívnak találjuk azt a megmozdulást, amit ők képviselnek, hogy az édesanyákat felkarolják, a munkaerőpiacra való visszajutásukat segítik és lehetőséget biztosítanak a jelenleg még kicsit kaotikus világban a munkaerőpiacon való tájékozódáshoz. Útmutatást és megfelelő támogatást adnak jogilag, pénzügyileg, és egyéb módon, hogy az édesanya visszaileshet az otthon töltött időszak után a munka világába és arra, hogy megélhesse azt az álmát, amit szeretne – tette hozzá Magyar Nóra, a Lógjunk Anyuval Egyesület elnöke.

Ezen kívül még három előadást szerveznek, szeptember 15-én Ágoston Ildikó, szeptember 22-én Fekete Éva, október 6-án Rabócsi Renáta lesz a meghívott vendég.

SZÉCHENYI 2020



VÁLTOZATOS KUPONNAKCIÓK a legszínesebb évszakra

SZEPTEMBER	OKTÓBER	NOVEMBER
15 KEDD	13 KEDD	10 KEDD

VÁSÁROLJ a Korzó kijelölt üzleteiben a megadott kuponnapokon és **NYERJ** **MESÉS UTAZÁST** Noszvajra, a Nomád Hotel & Glampingbe!
További részletek: WWW.KORZO.HU

4400 Nyíregyháza, Nagy Imre tér 1.
f /korzobevasariokozpont, www.korzo.hu
i /korzo_bevasariokozpont



Készült Magyarország Kormányja megbízásából.



Védd a magyar munkahelyeket!

Válaszd a hazait!



2020. SZEPTEMBER 13. 

KISÁLLAT BÖRZE

NYÍREGYHÁZÁN

A FOKOS UTCAI PIACTERÉN
(TISZAVÁNYÓDI ÚTI RÉD- LÁSTANYA TERÜLETÉN)

Látogatók részére a belépés **INGYENES!**

Kereskedők által fizetendő díj: 250 Ft/autó
A börze területén kizárólag csak állatok, takarmány és állatokhoz tartozó felszerelés árulható. Állatorvosi engedély szükséges!

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
Stakler Zoltán
+36 (30) 9-426-393
+36 (20) 5-622-081

Nemzetközi agentúrus és kisállat börzét rendez minden hónap 2. vasárnapján a Fokos utcai piacon 100% nyitva tartó területen.

NOVEMBER 11. NOVEMBER 08.






NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Közeleg az adóbefizetési határidő

Tisztelt Adózók!

Nyíregyháza Polgármesteri Hivatal Adóosztálya a napokban postázta a nyilvántartott adózók folyószámla-egyenlegét tartalmazó 48 111 db értesítést a 2020. augusztus 7. napjáig beérkezett befizetések figyelembevételével. **2020. szeptember 15-ig lehet megfizetni – késedelmi pótlék nélkül – az építményadót, gépjárműadót, helyi iparüzési adóelőleget, vagy a tételes iparüzési adót.** Az adót az adózónak adónként, kötelezettségenként a megfelelő számlára kell megfizetnie.

A Polgármesteri Hivatal Adóosztálya felhívja az adózók figyelmét arra, hogy 2020. évben – a koronavírus-járvány miatti gazdaságvédelmi intézkedéseket figyelembe véve – **eltérő szabályok vonatkoznak a 2019. évi helyi iparüzési adóbevallás benyújtására és a végleges adófizetés határidejére**, amely szeptember 30. napja, továbbá a 2020. szeptember 15-én esedékes adóelőleg-fizetés összegére vonatkozóan, ha az adózó az iparüzési adóbevallását szeptember 15-éig nem nyújtja be.

A 2019. évi végleges adófizetésre él a szeptember 30-ai halasztás lehetősége. Az adóelőleg-fizetés továbbra is változatlan határidőben 2020. szeptember 15-én lesz esedékes, függetlenül attól, hogy az adóbevallást az adózó 2020. szeptember 15-e előtt vagy után teljesíti.

Ha az adózó az iparüzési adóbevallást a 2020-ban kezdődő adóelőleg-fizetési időszak első előlegrészlete esedékessége napjáig (általános esetben 2020. szeptember 15-ig) nem teljesíti, akkor ezen előlegrészlet esedékességekor az előző – korábban bevallott (2018. évi) – iparüzési adóelőleg-részlet összegét kell megfizetni (a naptári évvel azonos üzleti évet alkalmazó esetén a 2020. március 15-ig fizetendő előleget).

Nyíregyházán az Elektronikus Önkormányzati Portál /<https://ohp-20.asp.lgov.hu/> minden adózó számára biztosítja az adó-, díj- és illetékfizetési kötelezettségek online lekérdezését és az adó befizetését. A szolgáltatás használatával adóügyeiben, elektronikus ügyintézési csatornán keresztül – internetes bankkártyás fizetés lehetőségével – ingyenesen fizethet.

Köszönjük, hogy az adókötelezettségek betartásával és adófizetésével hozzájárul Nyíregyháza Megyei Jogú Város fejlődéséhez.

dr. Kása Brigitta
aljegyző

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

II. NYÍREGYHÁZI EXTREME TRAIL AKADÁLYVERSENY 2020.10.03.

HELYSZÍN: AQUARIUS ÉLMÉNY- ÉS PARKFÜRDŐ

www.extremetrail.hu







HELL 383 WATCHMAN Többbetűdíj

MAJOROS KARMIER BENDYVÁSÁROK DEPTON AUTO SZELES Kalfit

ÁLLÁSHIRDETÉS

A NYÍRTÁVHŐ Kft. pályázatot hirdet műszaki területén az alábbi munkakör betöltésére:

asszisztens/adminisztrátor

Az új munkatárs feladatai:

- Műszaki terület adminisztrációs feladatainak elvégzése.
- Pénzügyi terület támogatása, szerződések, számlák kezelése.
- Pályázatok/ beruházások elszámolásában, kidolgozásában való közreműködés.

A munkakör betöltésének feltételei:

- Középfokú szakirányú végzettség (pénzügyi/számviteli).
- 1–3 éves pénzügyi és/vagy számviteli területen szerzett tapasztalat.
- Felhasználói szintű számítógépes ismeretek.
- Excel magabiztos használata.
- Önálló, precíz, felelősségteljes munkavégzésre való képesség, ugyanakkor együttműködési készség, csapatmunkában való részvétel.

Előnyt jelent:

- Mérlegképes könyvelői végzettség.
- Műszaki ismeretek.
- EU pályázati rendszerek ismerete.
- Közbeszerzési eljárás lebonyolításában szerzett gyakorlat.
- B kategóriás jogosítvány.

Kezdés:

- Azonnal.

Amit kínálunk:

- Hosszú távú, stabil munkahely egy jól működő vállalatnál.
- Béren kívüli juttatások.
- Képzési lehetőségek biztosítása, a szakmai fejlődés támogatására.
- Számítható, tervezhető munkarend.

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal, bérigény megjelölésével lehet a palyazat@nyirtavho.hu e-mail-címen.

A pályázatok benyújtásának határideje: **2020. szeptember 18.**

NYÍRTÁVHŐ Kft.

AMIRŐL AZ UTCÁK MESÉLNEK...

RÉGI MESTERSÉGEK NYOMÁBAN

Nyíregyházát földrajzi adottságai nem arra predesztinálták, hogy ipari nagyvárossá legyen, ahogyan azt Geduly Henrik is megfogalmazta monográfiájában: „a szűk Ér-folyón kívül a természet itt mit sem nyújt, amit az ember, mint készen kapott erőfejlesztő vagy anyagnyújtó közeget felhasználhatna”. Bár 1842-től rövid ideig működött itt egy dörzsgyufagyár, 1846-tól pedig egy szintén rövid életű szivargyár is, amelyeknek termékei az egész országba eljutottak, a nagyipari vállalkozások azonban sokáig mégsem tudtak tért hódítani, a kézműipar dominált.

A város betelepülését követően, miután a határban lévő földeket is kiosztották, az előljáróság már nem látta szívesen azokat a beköltözőket, akik a lakhatásuk mellé földet is igényeltek. Annál inkább szívesen fogadták a kézműveseket, akik a földművelésre berendezkedett lakosok iparcikkek iránti egyre növekvő igényét orvosolhatták. A kezdetben önellátásra berendezkedő gazdák szükségleteit mindössze 1 borbély, 1 molnár, 1 kerékgyártó, 1 csizmadia, 1 varga, 2 szabó és 2 nyeregcsináló látta el. Számuk azonban fokozatosan nőtt: 1761-ben a mesterek már 18-an voltak, az 1770-es években 8 iparágban 26 fő dolgozott, 1793-ban pedig már 252, különböző mesterséget folytató lakosról szóltak az összeírások. Az iparosok többsége felvidéki városokból érkezett, tudtak írni és olvasni, nagy tapasztalatokkal rendelkeztek, és tudásukat igyekeztek a közösség javára kamatoztatni.



Geduly Henrik 1896-ban megjelent monográfiájából tudjuk, hogy akkoriban 760 mester próbált megélni szakmájából. 35 iparágat sorol fel, név szerint megemlítve azok művelőit. Kiderül, hogy legtöbbször a csizmadiák (159), a szabók (110), a cipészek (81), az asztalosok (50), az ácsok (44), a szűcsök (41) és a kőművesek (38) voltak. A listán ma már kihalt mesterségek is találhatók, mint pl. kefés, rostás, fésűs. A csizmadiák jelentőségét növeli, hogy közülük kerültek ki az 1885-től működő ipartestület első elnökei is. E régi iparosok emlékét is őrzi a Sóstói Múzeumfalu, ahol néhány mesterségnek berendezett műhelye repíti vissza a látogatókat a múltba.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, www.emlekjelek.hu)

napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.
Ügyvezető: Zagyva Gyula
Főszerkesztő: Tarczy Gyula
Felelős szerkesztő: Bruszel Dóra
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.
Tel.: 70/933-9821
E-mail: naplo@nyiregyhazitv.hu
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823, 70/933-9838
E-mail: reklam@nyiregyhazitv.hu
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyíregyházi Nyomda Üzeme
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató
ISSN: 1218-1080
Példányszám: 56 500
Terjeszti: Lapposta, lapterjesztő Kft.
Terjesztési reklamáció: info@nyiregyhazitv.hu
telefonon: 42/411-883
Lapunk online változata: www.nyiregyhaza.hu
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA
Observer rendszeresen figyeli a lapot
OBSERVER

Minden fogpótlásra
ŐSZI AKCIÓ!

Vállaljuk:

- fogsorok javítását,
- fogsorok alábélelését,
- hagyományos és irtóbarát eljárással új fogsorok és rögzített fogpótlások készítését.

Előre egyeztetett időpontban:
+36-70/231-2269 Akár hétvégén is!

Nyíregyházán, a Park Üzletház I. emeletén (busz végállomás)

KURCZ web-áruház www.eledeleliszkont.hu

Szállítóboxok

KUTYAHÁZAK több méretben, hőszigetelten

Happy Pets Állateledelel

ROYAL PETS

Állateledelel Áruház

Kurcz Állateledelel Áruház
PrimaDog Állateledelel
Happy Pets Állateledelel

PrimaDog Állateledelel Üzlet
Nyíregyháza, Raskányi Frigyes utca 92.
Telefon: 06-42/447-123

Happy Pets Állateledelel
Nyíregyháza, Váci u. 8. Tel.: 06-30/715-8818

ROYAL PETS
Nyíregyháza, Farkas F. tér 5/A
Telefon: 06-30/218-9637

Állateledelel Áruház
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 13-21.
Telefon: 06-42/595-040, 06-30/218-8657

Lukács Ablak Kft.

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szúnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

www.lukacsablak.hu
e-mail: info@lukacsablak.hu
Telefon: 42/595-611, 42/481-067, 20/95-50-650

GÁZSZERVIZ

Gázkonvektorok, állókazánok, tűzhelyek, bojlerok, cirkók karbantartása, javítása.

Telefon: 06-20/313-1432

VÁCI MIHÁLY KULTURÁLIS KÖZPONT

LEHOZZUK ÖNNEK A csillagokat

Október 20. 18⁰⁰

Neil Simon

KÜLÖNTEREM vigjáték

Szerkesztés: Hegyi Barbara, Csepregi Éva, Pusztaszeri Kornél, Bozsó Péter, Tornyai Ildikó, Szakács Tibor.

Rendezte: Tallós Rita Kék Színház Produkció

Az előadás helyszíne: Váci Mihály Kulturális Központ (4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.)
Jegyvásárlás a helyszínen, a www.vacimuv.hu oldalon, az InterTicket hálózaton és a JEGY.HU oldalon.

"Nyíregyháza gyermekszemmel" RAJZPÁLYÁZAT

A NYÍRVV Nonprofit Kft. rajzpályázatot hirdet óvodások, általános iskolások és tanintézményeik részére.

Rekordelési határidő: 2020. október 2.

A pályázat benyújtható:

- elektronikusan: marketing@nyirvv.hu
- postai úton: 4403 Nyíregyháza, Pf. 14.
- személyesen: 4400 Nyíregyháza, Tüzér u. 2-4.

Részletek információ: www.nyirvv.hu
facebook.com/nyirvvnnonprofit/

Találd meg a számodra legstílusosabb utcai viseletet a belváros szívében található „Gardrobe in the city”-ben.

Gyakran megújuló árukészlet Olaszországból.

Nyíregyháza, Dózsa György u. 1. (Korona Hotel)
Nyitvatartás: H-P: 10.00-18.00.

Keresd az üzletet Facebookon és Instagramon is!

napló

HIRDETÉS-FELVÉTEL

Telefon: 70/686-5553

Coll-Trade KFT

AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ

Nyíregyháza, Tünde u. 11.,
Telefon: 06-42/461-112